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Estimado director/a del Banco de China,

Esta es una petición al Banco de China para reconsiderar inmediatamente su financiación a la presa planta de energía hidroeléctrica en el bosque Batang Toru en Sumatra.

Las protestas internacionales frente a las sedes del Banco de China  han sido ya abundantes y seguirán multiplicándose mundialmente. Las oficinas centrales del Banco de China han sido correctamente informadas de que existen serias preocupaciones sociales y medioambientales sobre la financiación de la presa hidroeléctrica en Batang Toru, y en Indonesia se están tomando acciones legales para parar este destructivo proyecto.

 Esperamos que informe a sus empleados y se comunique con otros directivos del Banco de China para por favor parar de considerar inmediatamente todas las acciones que financien el proyecto planeado para la construcción de la presa hidroeléctrica en el bosque Batang Toru.

Los expertos afirman que el proyecto llevará al orangután Tapanuli, el último gran simio descrito por la ciencia y ya el más amenazado, a la total extinción. Ya se han empezado las talas, y el Ministerio de Medio Ambiente y Forestal  Indonesio informó que la actividad de pre-construcción de la presa y la planta eléctrica en el norte de Sumatra ya ha empujado a un grupo de  orangutanes Tapanuli (Pongo tapanuliensis) fuera de su hábitat en el bosque Batang Toru. Este proyecto potencialmente financiado por el Banco de China está ya dañando a la población de la especie de grandes simios que está más en peligro de extinción del mundo, pero con una rápida acción, y tu apoyo, juntos podemos prevenir su aniquilación.

Ya están en marcha fases previas de la construcción en Indonesia, en el área donde la recientemente descrita especie de orangutanes Tapanuli vive. A esta especie le quedan menos de 800 ejemplares vivos y ha sido ya declarada la especie de gran simio que está en mayor peligro de extinción. La posible financiación del Banco de China de dicha presa es un asunto de importancia mundial.  El proyecto de la hidro-presa causará enormes daños al hábitat de estos orangutanes, donde van a construir un túnel de 10 metros de diámetro, carreteras y líneas de electricidad a través de 15 kilómetros de selva primaria. El pasado 25 de julio del 2018 un grupo de científicos se digirieron directamente con una carta entregada en mano al presidente de Indonesia Joko Widodo para parar la construcción de la presa y proteger el hábitat de los Tapanuli. Avaaz, una organización internacional de activistas, tiene más 1,2 millones de firmas en una petición de Internet pidiendo al Presidente Widodo que cancele el proyecto para proteger a los orangutanes.

¡La última de las poblaciones de los Tapanuli se verá fragmentada y otras muchas más especies no sobrevivirán el proyecto! La gente que vive en esa área también son víctimas de ese proyecto porque sus plantaciones se verán inundadas, por esta razón están declarando en el juicio contra la presa de Batang Toru. La comunidad local está fuertemente en contra de la presa, y también piden al Banco de China que no financie esta destrucción.

Cada vez hay más cobertura en los medios de comunicación mundiales sobre estos problemas con la presa Batang Toru, y una creciente oposición al proyecto dentro de Indonesia y en todo el mundo. Pedimos su apoyo a los Orangutanes Tapanuli y rogamos a todos los trabajadores  y trabajadores del Banco de China que exijan a la dirección que paren toda consideración a la financiación para la construcción de la hidro-presa en el bosque Batang Toru en Indonesia inmediatamente.

Atentamente

Gente por la protección del Orangutan Tapanuli

Para más información:

SAVE TAPANULI ORANGUTAN @orangutan_tapanuli  
https://www.bornfree.org.uk/TAPANULI-ORANGUTAN
JAKARTA ANIMAL AID NETWORK-JAAN;  Roser Gari Teléfono +6282145868866 jakartaanimaliadnetwork@gmail.com   www.jakartaanimalaid.com
PROYECTO GRAN SIMIO; Pedro Pozas Teléfono +34678708832  direccionpgransimio@gmail.com    www.proyectogransimio.org
ECOLOGISTAS EN ACCIÓN;      Rosalía Soley       Teléfono   +34611401780  biodiesel@ecologistasenaccion.org  www.ecologistasenaccion.org 
AMIGOS DE LA TIERRA;  Lawrence Sudlow  Teléfono +34647966682  lawrence@tierra.org  www.tierra.org
